

『病院前新生児蘇生法テキスト』正誤表

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。関係者の皆様、読者の皆様にお詫びし、訂正いたします。

第3章「アルゴリズム」 p.70 上から2行目～

- 【誤】 「胸骨圧迫が必要な児には、人工換気3回に対して1回の胸骨圧迫比で蘇生処置を行う。1サイクルは2秒間で行うので、1分間に人工換気90回、胸骨圧迫30回を行う。
- 【正】 「胸骨圧迫が必要な児には、胸骨圧迫3回に対して人工換気1回の胸骨圧迫比で蘇生処置を行う。1サイクルは2秒間で行うので、1分間に胸骨圧迫90回、人工換気30回を行う。

第7章「模擬問題」 p.141 解答24

- 【誤】 b
- 【正】 c ※解説は記載のとおり